

Шаляпиных и Образцовых

продолжит поддержку вокального конкурса Ольги Сосновской

По орбитальным ступеням

Конкурс юных вокалистов на приз Ольги Сосновской отметил в 2013 году своё 20-летие. В 1993 году с этой инициативой выступило Музыкальное общество Инты, откуда родом солистка Государственного театра оперы и балета Республики Коми.

Первые три конкурса были сугубо городским интинским мероприятием. Начиная с IV конкурса, в Инту стали приезжать участники из других городов РК.

В 1998 году солист Театра оперы и балета Владимир Юрковский создаёт собственный продюсерский центр, и конкурс становится одним из важнейших направлений его работы. География конкурса выходит за пределы республики, участники и члены жюри приезжают из других городов не только России, но и СНГ, Европы и Азии.

В 2005 году конкурс входит в Ассоциацию музыкальных конкурсов России, а в 2008-м – переезжает из Инты в Сыктывкар. Официальным партнёром конкурса становится Группа компаний «Нобель Ойл», а в число учредителей конкурса входят Министерство культуры РК

и Международный культурный фонд «Классика и современность». Базовой площадкой конкурса становится Гимназия искусств имени Ю.А.Спиридонова.

В октябре 2011 года «Классика и современность» впервые подписывает особое соглашение с «Нобель Ойлом». Это позволяет кардинально реформатировать конкурс. Серьёзно меняются его условия. Для него вводятся четыре возрастных категории от 9 до 20 лет. Результатом становится расширение не только географии, но и социального состава участников. Отныне в нём могут принимать участие не только учащиеся музыкальных и общеобразовательных школ, но и студенты колледжей и консерваторий.

В итоге в 2013 году конкурс ставит рекорд по количеству заявок – 101. Ввиду этого организаторы принимают



решение провести его в двух городах – Красноярске и Петрозаводске. Для участия в голосовании впервые используются сотовые и интернет-ресурсы. Это позволяет, во-первых, транслировать конкурс фактически в режи-

ме он-лайн, а во-вторых, голосовать за понравившихся участников.

XIII международный конкурс юных вокалистов на приз Ольги Сосновской получает такой резонанс, что, например, в Кемерове его участ-

ников удостаивает своим приёмом губернатор Аман Тулеев. Это обстоятельство позволяет его организаторам рассматривать этот сибирский город как место возможного будущего проведения конкурса.

